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นายสมโชค  ศรีรอด
เมื่อถึงเวลาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ได้ตรวจสอบรายชื่อ สมาชิกสภา       เลขานุการสภาฯ
          องค์การบริหารส่วนตำบล ปรากฏว่าครบองค์ประชุมสภาฯ ได้เชิญสมาชิกสภาฯ เข้าห้องประชุม
แล้วประธานสภาฯ ได้ดำเนินการ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และทำหน้าที่ประธานในที่ประชุมเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 2564 ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป
ระเบียบวาระที่ ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมสภาฯ ทราบ
นายประคิ่น ทองมี
1.1 การเรียกประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2564 ตามที่
ประธานสภาฯ
ประธานสภาฯได้ทำหนังสือขอนายอำเภอ ปากพนัง เรียกประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2564 เนื่องจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ได้ยื่นญัตติพิจารณา ขออนุมัติร่างข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2565 และเรื่องอื่นๆ อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 55 แห่งพระราชบัญญัติ สภาตำบล และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 รวมทั้งแก้ไขเพิ่มเติมถึง    (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 และข้อ 39 (3) แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเรื่อง ข้อบังคับการประชุมสภาฯ พ.ศ.2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 จึงขอเปิดประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2564 มีกำหนด 15 วัน ระหว่างวันที่ 24 สิงหาคม - 7 กันยายน 2564
ที่ประชุม

รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 2 
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2564 (เมื่อวันที่  3 สิงหาคม 2564)
นายประคิ่น  ทองมี
ขอเชิญเลขานุการสภาฯชี้แจงรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่3 ครั้งที่1
ประธานสภาฯ

ประจำปี พ.ศ.2564 เมื่อวันที่ 3 สิงหาคม 2564
นายสมโชค ศรีรอด
เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ตามที่คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมฯ ได้ประชุม
เลขานุการสภาฯ
และตรวจรายงานการประชุม โดยที่ประชุมมีมติให้เป็นไปตามเดิมและได้เสนอให้ท่านประธานสภาฯ ไปแล้วนั้น ผมขอให้สมาชิกสภาฯทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2564 เมื่อวันที่ 3 สิงหาคม พ.ศ.2564 ตามเอกสารสำเนาบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ ที่ได้แจกให้ไปก่อนหน้านี้แล้ว และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน คงได้ตรวจดู รายละเอียดตามเอกสาร สำเนารายงานการประชุม สภาฯ (1-4) ขอขอบคุณครับ
นายประคิ่น ทองมี
ตามที่เลขานุการสภาฯ ชี้แจงไปแล้วนั้น ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภาฯ ท่านใดแก้ไขเพิ่มเติม
ประธานสภาฯ
บ้าง ขอเชิญครับ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดขอแก้ไขหรือเพิ่มเติม ก็ถือว่าที่ประชุมให้การรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564
มติที่ประชุม

รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2564
ระเบียบวาระที่ ๓
เรื่องแจ้งเพื่อทราบ
3.1 เรื่องนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ได้เสนอญัตติ ขออนุมัติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 6565 เมื่อวันที่ 13 สิงหาคม 2564
3.2 เรื่ององค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ ได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น       (พ.ศ.2561-2565) ฉบับเพิ่มเติม ฉบับที่ 1 ประจำปี 2564 แล้ว
3.3 เรื่ององค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ ได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น       (พ.ศ.2561-2565) ฉบับเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1 ประจำปี 2564 แล้ว
ระเบียบวาระที่ 4
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
นายประคิ่น ทองมี         4.1 เพื่อพิจารณาญัตติ ขออนุมัติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่องงบประมาณ
ประธานสภาฯ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565  (วาระแรกขั้นรับหลักการ)


ตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลได้เสนอญัตติให้สภาฯพิจารณาร่างญัตติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ที่ได้แจกให้สมาชิกสภาฯไปแล้ว และขอแจ้งให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้ทราบเหตุการณ์การคลัง ตลอดจนหลักการ และแนวนโยบาย ในการดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ทั้งนี้จึงขอมติต่อที่ประชุมสภาฯ ในการให้ความเห็นชอบต่อไปในวาระแรก ขั้นรับหลักการ การพิจารณาญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 วาระแรก ขั้นรับหลักการนั้น ขอเชิญผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ขอเชิญครับ

นายสมหมาย พรรณรังสี
เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน กระผมขอหารือเรื่องการเสนอร่างข้อบัญญัติ
ส.อบต.ม.3
งบประมาณรายจ่ายประจำปี 2565 ด้วยวิธีการจัดทำงบประมาณ ข้อ 22 และข้อ 23 ให้เจ้าหน้าที่งบประมาณทำการพิจารณาตรวจสอบ วิเคราะห์ และแก้ไขงบประมาณในขั้นต้น แล้วเสนอต่อคณะผู้บริหารท้องถิ่น เมื่อคณะผู้บริหารท้องถิ่นได้พิจารณาอนุมัติให้ตั้งเงินงบประมาณยอดใดเป็นงบประมาณประจำปีแล้ว ให้เจ้าหน้าที่งบประมาณรวบรวมและจัดทำเป็นร่างงบประมาณรายจ่ายเสนอต่อคณะผู้บริหารท้องถิ่นอีกครึ่งหนึ่ง เมื่อคณะผู้บริหารท้องถิ่นได้เสนอต่อสภาท้องถิ่น ภายในวันที่ 15 สิงหาคม หากไม่ทันภายในวันที่ 15 สิงหาคม ซึ่งร่างข้อบัญญัติดังกล่าว เลยกำหนดเวลาโดยไม่มีการขอขยาย กระผมหารือว่าถูกต้องหรือไม่ เพราะทุกปีหากไม่ทันจะมีการขอขยายทุกปี แต่ปีนี้ไม่ขอขยายไม่ทราบว่ามีเหตุผลใด หากไม่ทันก็ต้องขอขยายไม่ใช่ปล่อยให้ล่วงเลยมาถึงวันที่ 27 สิงหาคมนี้ เพราะหากร่างข้อบัญญัตินี้ประกาศใช้ไม่ทันใครรับผิดชอบ
นายประคิ่น ทองมี
กระผมขอชี้แจงให้ท่านสมาชิกได้รับทราบว่าได้ดูระเบียบแล้วและมีหนังสือหารือของ
ประธานสภาฯ
กองกฎหมาย และระเบียบท้องถิ่นมีการให้ความเห็น ตามข้อ 23 และ 24 ของระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 กำหนดให้ผู้บริหารท้องถิ่น เสนอร่างงบประมาณรายจ่ายต่อสภาฯ ท้องถิ่น ภายในวันที่ 15 สิงหาคม ส่วนการนัดประชุม ตามข้อ 23 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 เป็นอำนาจหน้าที่ของประธานสภาท้องถิ่น จึงสรุปว่า ผู้บริหารท้องถิ่นได้เสนอร่างงบประมาณราบจ่าย ภายในวันที่ 15 สิงหาคม ส่วนการประชุมของสภาท้องถิ่น เพื่อพิจารณาร่างงบประมาณรายจ่าย จะเป็นวันที่เท่าใด เมื่อใดนั้นเป็นอำนาจของประธานสภาท้องถิ่น ที่จะนัดประชุม ไม่จำเป็นต้องประชุมภายใน วันที่ 15 สิงหาคม โดยเจ้าหน้าที่ฝ่ายกฎหมายของท้องถิ่น ได้ให้คำตอบว่าเป็นความเห็นที่ถูกต้องแล้ว
นายสมหมาย พรรณรังสี
เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิก อบต.ตามระเบียบข้อ 22 และ 23 ได้กำหนดให้
ส.อบต.ม.3
เสนอสภาฯ ภายในวันที่ 15 สิงหาคม ตามขั้นตอนการขอเปิดวิสามัญถูกต้องแล้วและการเสนอสภาฯไม่ถูกต้องเพราะพ้นวันที่ 15 สิงหาคมตามกฎหมาย เพราะหากพ้นกำหนดเวลา จะต้องขอขยายตามกฎหมาย ไม่ได้กำหนดให้เป็นอำนาจของประธานสภาฯ
นายประคิ่น ทองมี
เรียนท่านสมาชิก อบต. กระผมขอให้เลขาสภาฯได้ชี้แจงข้อกฎหมายและระเบียบที่
ประธานสภาฯ
เกี่ยวข้องเพื่อให้สมาชิก อบต.ได้รับทราบและพิจารณาต่อไป
นายสมโชค ศรีรอด
เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.กระผมขออนุญาตได้ชี้แจงการจัดทำร่าง
เลขานุการสภาฯ
ข้อบัญญัติงบประมาณ ประจำปี 2565 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 หมวด 2 วิธีการจัดทำงบประมาณ ข้อ 22,23 ให้เจ้าหน้าที่งบประมาณ ทำการพิจารณาตรวจสอบ วิเคราะห์ และแก้ไข งบประมาณในขั้นต้น แล้วเสนอต่อคณะผู้บริหารท้องถิ่น


เมื่อคณะผู้บริหารท้องถิ่น ได้พิจารณาอนุมัติให้ตั้งเงินงบประมาณ ยอดใดเป็นงบประมาณประจำปีแล้ว ให้เจ้าหน้าที่งบประมาณรวบรวมและจัดทำเป็นร่างงบประมาณรายจ่ายเสนอต่อคณะผู้บริหารท้องถิ่นอีกครั้ง เมื่อคณะผู้บริหารท้องถิ่น ได้ทำเสนอต่อสภาท้องถิ่นภายในวันที่ 15 สิงหาคม


ตามหนังสือหารือ ของกองกฎหมายและระเบียบท้องถิ่น ที่ประธานสภาฯได้แจ้งให้สมาชิก อบต.ได้ทราบนั้น กระผมขออนุญาต ได้แจกเอกสารดังกล่าวให้กับท่านสมาชิกทุกคน ภายในวันที่ 15 สิงหาคม ประธานสภาฯ เป็นผู้ทำหน้าที่แทนสภาท้องถิ่นในเรื่องเอกสาร และการรับญัตติที่มีผู้เสนอเมื่อรับมาแล้ว ก็ต้องตรวจสอบว่าญัตติดังกล่าวถูกต้องหรือไม่ภายในระยะเวลา 7 วัน หากไม่ถูกต้องให้ส่งคืนผู้เสนอญัตติ หากการเสนอญัตติถูกต้อง มีเอกสารครบถ้วน จะกำหนดวันประชุมสภาท้องถิ่นวันที่เท่าใด เมื่อใด เป็นอำนาจของประธานสภาท้องถิ่น สำหรับญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณประจำปี 2565 ของ อบต.ป่าระกำ นายก อบต. เสนอญัตติเมื่อวันที่ 13 สิงหาคม 2564 ประธานสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาตรวจสอบความถูกต้องตามระเบียบภายใน 7 วัน และเมื่อมีการเสนอญัตติแล้วไม่อยู่ในสมัยประชุมสามัญ จะต้องนำญัตติดังกล่าวขอเปิดประชุมสมัยวิสามัญ จากนายอำเภอปากพนัง ซึ่งในทางปฏิบัติจะต้องให้เวลานายอำเภอปากพนัง ตามระบบงาน เอกสารประมาณ 5 วัน ล่วงหน้าก่อนนายอำเภอปากพนังจะลงนามอนุมัติ และประธานสภา อบต.ป่าระกำ จะต้องมีหนังสือเชิญประชุมสภาฯ อบต. ป่าระกำ ล่วงหน้าอีกอย่างน้อย จำนวน 3 วัน ก่อนวันประชุม ถือว่าวันที่ 13 สิงหาคม 2564 ที่ประธานสภาท้องถิ่นได้รับญัตติไว้ เป็นวันที่สภาท้องถิ่นได้รับญัตติไปพิจารณาตามระเบียบแล้ว
นายสมหมาย พรรณรังสี
เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิก อบต.ทุกท่าน กระผมคิดว่าต้องประชุมพิจารณา
ส.อบต.ม.3
ภายในวันที่ 15 สิงหาคม ตามระเบียบวิธีการจัดทำงบประมาณ ข้อ 23,24 ให้เจ้าหน้าที่ ตรวจสอบ วิเคราะห์และแก้ไขงบประมาณในขั้นต้น และผู้บริหารเสนอต่อสภาท้องถิ่น ภายในวันที่ 15 สิงหาคม และหากเสนอไม่ทันภายในระยะเวลาที่กำหนด ให้เสนอขออนุมัติต่อสภาท้องถิ่นให้นำปรึกษาในสภาท้องถิ่น เพราะกลัวว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณดังกล่าว หากผ่านสภาฯไปแล้ว อาจผิดกฎหมายได้
นายประเทือง ทองมี
เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกอบต. ทุกท่าน หนังสือหารือของกองกฎหมาย 
รองนายก อบต.
และระเบียบท้องถิ่น ได้สรุปประเด็นดังกล่าว ผู้บริหารท้องถิ่นได้เสนอ ร่างงบประมาณรายจ่าย ภายในวันที่ 15 สิงหาคม ส่วนการประชุมของสภาท้องถิ่น จะเป็นวันที่เท่าใด เมื่อใดนั้น เป็นอำนาจของประธานสภาท้องถิ่น ที่จะนัดประชุม ไม่จำเป็นต้องประชุมภายในวันที่ 15 สิงหาคม เจ้าหน้าที่ได้ตอบว่าความเห็นดังกล่าวถูกต้องแล้ว
นายประคิ่น ทองมี
เรียนท่านสมาชิก อบต. ตามที่ท่านสมาชิก อบต.ได้หารือ และท่านรองนายก อบต.ได้
ประธานสภาฯ
ชี้แจงระเบียบดังกล่าว คิดว่าหลายท่านคงเข้าใจ ตามเอกสารที่ได้แจกให้เป็นการหารือและเจ้าหน้าที่ได้ตอบแล้ว ว่าความเห็นดังกล่าวถูกต้องแล้ว ต่อไปกระผมขอเชิญท่าน นายก อบต.ได้ชี้แจงแถลงงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2565 ต่อไป         
นายสุวิทย์ เล็กพูล
เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ และ สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ผมขอแถลงงบประมาณ
นายก อบต.
ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 บัดนี้ถึงเวลาที่คณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลได้เสนอร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ฉะนั้นโอกาสนี้จึงขอแถลงท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.ทุกท่านได้รับทราบ ถึงสถานการณ์คลัง ตลอดจนหลักการและนโยบาย ในการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2565 ต่อไปนี้ขอให้ที่ประชุมสภาฯ ดูตามร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ เรื่อง งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ที่ท่านถืออยู่(ตามเอกสารที่ได้แจกให้ไปแล้ว)

นายประเทือง ทองมี
เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิก อบต กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม
รองนายก อบต.

1.สถานการณ์คลัง ในปีงบประมาณ พ.ศ.2565 องค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ

ได้ประมาณรายรับไว้ จำนวน 49,946,000 บาท ซึ่งคาดว่าจะสามารถจัดทำบริการสาธารณะด้านต่างๆให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น ซึ่งการจัดทำงบประมาณของ องค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำเป็นการจัดทำงบประมาณแบบสมดุล(รายจ่ายเท่ารายรับ) นอกจากนั้น ขณะนี้องค์กรบริหรส่วนตำบลป่าระกำ มีเงินสะสมคงเหลืออยู่ 22,804,582.42 บาท รวมทรัพย์สินที่เป็นของอบต. ด้วย ส่วนเงินสะสมที่เหลือเป็นเงินจริง 4,937,520.14 บาท เงินทุนสำรอง เงินสะสม 7,556,620.15 บาท


2.การบริหารงบประมาณในปีที่ผ่านมา และปีปัจจุบัน



ในปีงบประมาณที่ผ่านมา แม้รายรับขององค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ    มีจำนวนจำกัด เมื่อเปรียบเทียบกับภารกิจต่างๆที่จะต้องดำเนินการเมื่อบริการให้กับประชาชนตามอำนาจหน้าที่ ตามกกหมายก็ตาม แต่องค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ สามารถดำเนินงานตามภารกิจ ตามที่ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้เกือบครบถ้วนทุกรายการตามเอกสารที่ทุท่านถืออยู่ องค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ ได้ประมาณรายรับตามร่าง ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลเรื่องงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 แยกได้ดังนี้
ด้านบริหารทั่วไป
แผนงานบริหารงานทั่วไป

11,932,141  บาท
แผนงานการรักษาความสงบภายใน
125,000       บาท
แผนงานการศึกษา

13,207,055  บาท
แผนงานสาธารณะสุข

426,200 
บาท
แผนงานสังคมสงเคราะห์

20,000 
บาท
แผนงานเคหะและชุมชน

306,000
บาท
แผนงานสร้างความเข้มแข็งชุมชน
807,080
บาท
แผนงานการศาสนาวัฒนธรรม

แผนงานนันทนาการ

179,000
บาท
แผนงานอุตสาหกรรมและโยธา
6,270,180 
บาท
แผนงานการเกษตร

986,160 
บาท
แผนงานการพาณิชย์

2,072,720 
บาท
ด้านการดำเนินงานอื่น
แผนงานงบกลาง


13,614,464 บาท

รวมประมาณรายจ่ายทั้งสิ้น
49,946,000 บาท
งบลงทุน

       รวม        3,953,000   บาท
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวม 
3,953,000  บาท
ค่าตอบแทนหรือดัดแปลงอาคาร หรือสิ่งปลูกสร้างต่างๆ
1.โครงการก่อสร้างที่แปรงฟันสำหรับเด็กหน้าอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดเหมก
จำนวน 55,000 บาท
2.โครงการก่อสร้างหลังคากันสาดวัดอัฑฒศาสนาราม
จำนวน 85,000 บาท
3.โครงการก่อสร้างหลังคาเชื่อมระหว่างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหัวป่าขลู่
จำนวน 130,000 บาท
4.โครงการปูกระเบื้องที่รับประทานอาหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดป่าระกำ
จำนวน 50,000 บาท
5.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายป่าขลู่พัฒนา2 หมู่ที่ 3
จำนวน 489,000 บาท
6.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบางปอ-บ้านหนองเสม็ด หมู่ที่ 9 
จำนวน 278,000 บาท
7.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหัวป่าขลู่-วัดป่าระกำเหนือ หมู่ที่ 4
จำนวน 489,000 บาท
8.โครงการถมคันคูส่งน้ำพระราชดำริจากถนนทางเข้าบ้านนางเสี้ยน หมู่ที่ 2
จำนวน 240,000 บาท
9.โครงการถมคันคูส่งน้ำสี่แยกนานายดิ้น รักบางบูรณ์ ถึงเขตหมู่ที่ 11
จำนวน 238,000 บาท
10.โครงการถมถนนสายหน้าบ้านนายสนิท เกตุแก้ว หมู่ที่ 9
จำนวน 57,000 บาท
11.โครงการบุกเบิกถนนสายใหม่ สายบางศรีทอง หมู่ที่ 2
จำนวน 69,000 บาท
12.โครงการบุกเบิกถนนผ่านสวนนายสุทิน หมู่ที่ 10
จำนวน 77,000 บาท
13.โครงการบุกเบิกถนนสายที่นายพิชัย พันธรังสี ถึงที่นานายวิสุทธิ์ พุทธรอด หมู่ที่ 8
จำนวน 299,000 บาท
14.โครงการบุกเบิกถนนสายสวนนายสุวิทย์-ซอยลาภเจริญผล หมู่ที่ 10
จำนวน 120,000 บาท
15.โครงการปรับปรุงซอยบ้านนายจรัญ เรื่องช่วย หมู่ที่ 1
จำนวน 60,000 บาท
16.โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายป่าระกำใต้-ป่าระกำเหนือ หมู่ที่ 7
จำนวน 493,000 บาท
17.โครงการปรับปรุงถนนสายบ้านนายจวง กาญจนคลอด หมู่ที่ 3 
จำนวน 218,000 บาท
18.โครงการปรับปรุงยกระดับทางสาธารณะบ้านนางจิต รอดแก้ว ถึงบ้านนางแพร้ว ทิพย์แก้ว หมู่ที่ 6
จำนวน 271,000 บาท
19.โครงการปรับปรุงศาลาพักริมทาง หมู่ที่ 5
จำนวน 60,000 บาท
20.โครงการฝังท่อระบายน้ำคันคูส่งน้ำสายบ้านนายสมพงศ์ บัวเพชร หมู่ที่ 1
จำนวน 35,000 บาท
แผนงานการเกษตร
งบลงทุน

รวม 560,000 บาท
1.โครงการก่อสร้างประตูระบายน้ำ หมู่ที่ 1
จำนวน 280,000 บาท
2.โครงการก่อสร้างประตูระบายน้ำ หมู่ที่ 5 
จำนวน 280,000 บาท
แผนงานการพาณิชย์
งบค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รวม 350,000 บาท
1.โครงการขุดเจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ 6
จำนวน 350,000 บาท
กระผมได้ชี้แจงรายละเอียด ตามที่ท่าน นายกอบต. ได้มอบหมายเพียงแค่นี้สำหรับรายละเอียดขอให้ท่านสมาชิกได้ดูจากเอกสารร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2565 ที่ได้แจกไปแล้ว
นายประคิ่น ทองมี
ตามที่ผู้บริหารชี้แจง ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่องงบประมาณประธานสภาฯ

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ไปแล้วนั้น ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภาฯ ท่าน 
ใดจะอภิปรายร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ขอเชิญสมาชิกสภา ฯ อภิปราย
นายประคิ่น ทองมี
ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง 
ประธานสภาฯ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ดังกล่าวอีกหรือไม่ขอเชิญครับ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย ขอให้สมาชิกสภาฯ พิจารณาลงมติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 วาระแรกขั้นรับหลักการ สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่าให้รับหลักการร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ในวาระแรกขั้นรับกลักการโปรดยกมือ
มติที่ประชุม
มีมติรับหลักการ
         12
เสียง

ไม่รับหลักการ

4
เสียง

งดออกเสียง

3
เสียง
นายประคิ่น ทองมี
สรุปว่าที่ประชุมสภา ฯ มีมติรับหลักการร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลประธานสภาฯ

เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ตามร่างที่ผู้บริหารท้องถิ่น
เสนอ ต่อไปขอให้เลขานุการสภาฯชี้แจงระเบียบการแปรญัตติ ขอเชิญครับ
นายสมโชค ศรีรอด
เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพและสมาชิกสภาฯทุกท่าน ระเบียบกฎหมายการเลขานุการสภาฯ

แปรญัตติซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.2547 (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 2) 2554 หมวดที่ 4 งบประมาณ ข้อ(59) การแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะกระทำได้เฉพาะการขอลดรายจ่ายหรือการขอลดจำนวนเงินที่ขออนุญาตจ่ายและต้องมีจำนวนสมาชิกสภาฯ รับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติ คำแปรให้เสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติในระยะเวลาที่สภาท้องถิ่นกำหนดตามข้อ (54) วรรคสามและข้อ(49) วรรคหนึ่ง ข้อ(45) วรรคสาม ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไม่ได้และในการพิจารณาวาระที่สองให้กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมง นับแต่สภา ฯ มีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณนั้นและที่ประชุมสภา ฯ จะต้องกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วย ข้อ (60) ห้ามไม่ให้แปรญัตติจ่ายเพิ่มขึ้นใหม่หรือเพิ่มรายจ่ายหรือเปลี่ยนแปลงความประสงค์ของจำนวนเงินที่ขออนุมัติจ่ายเงินเว้นแต่จะได้รับคำรับรองจากผู้บริหารท้องถิ่นหรือคำแปรญัตตินั้นผู้บริหารเป็นผู้แปร (6) ห้ามไม่ให้แปรญัตติในรายการและจำนวนเงินซึ่งมีข้อผูกพันอย่างใดอย่างหนึ่ง ดังนี้
1. ดอกเบี้ยและเงินส่งชำระเงินกู้
2. รายจ่ายซึ่งเป็นจำนวนที่ต้องจ่ายตามกฎหมาย ถ้ามีปัญหารายจ่ายรายการใดมีข้อผูกพันให้ประธานสภาท้องถิ่นเป็นผู้ชี้ขาด ผมขอชี้แจงเพียงแค่นี้ ขอขอบคุณครับ
นายประคิ่น ทองมี
ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือไม่ ประธานสภาฯ

ขอเชิญครับ ถ้าไม่มี ต่อไปเป็นการแต่งตั้งคณะกรรมการการแปรญัตติผมขอให้
สมาชิกสภาฯเสนอว่าจะแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติจำนวนกี่ท่าน ซึ่งกำหนดไว้ไม่น้อยกว่า 3 ท่านแต่ไม่เกิน 7 ท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่2) 2554 คณะกรรมการท้องถิ่น ข้อ 103 (1) ขอเชิญสมาชิกเสนอพร้อมรับรองจำนวนไม่น้อยกว่า 2 ท่าน ขอเชิญเสนอ
นายมนัส คลอดเพ็ง
เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 3 
ส.อบต.ม.9 

ท่าน
นายประคิ่น ทองมี
ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่าน
ประธานสภาฯ

1. นายนุกูล 
เมืองรอด         สมาชิกสภาหมู่ที่ 1

2. น.ส.นิธินันท์
ทองอุ่น
          สมาชิกสภาหมู่ที่ 1

ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอต่อ มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ ขอเชิญครับ ถ้าไม่มีผมขอมติสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นว่าควรมีคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 3 ท่านโปรดยกมือ
มติที่ประชุม
มีมติเห็นด้วย

13
เสียง

ไม่เห็นด้วย

-
เสียง

งดออกเสียง

7
เสียง

สรุปว่าที่ประชุมมีมติให้คณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 3 ท่านต่อไปขอเชิญสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติพร้อมมีผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่าน ตามข้อ 107 และข้อ 102 มาบังคับใช้โดยอนุโลม วิธีการเลือกคือ ให้สมาชิกสภาฯเสนอชื่อ การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาฯ รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่าน โดยให้สมาชิกสภาฯ แต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงคนเดียววิธีการเลือกให้เลือกกรรมการแปรญัตติทีละคน โดยให้เลือกคนที่ 1 ก่อน ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1
นายนุกูล เมืองรอด
ขอเสนอ นายมนัส คลอดเพ็ง ส.อบต.ม.9
ส.อบต.ม.1
นายประคิ่น ทองมี
ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่าน
ประธานสภาฯ

1. นายจรวย เถาว์ชู ส.อบต.ม.2



2 .นางวงเดือน รักบางบูรณ์ ส.อบต.ม.10
มีผู้รับรองถูกต้อง ขอเชิญสมาชิกเสนอต่อ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนออีก ถือว่าที่ประชุมมีมติให้ นายมนัส คลอดเพ็ง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 
ต่อไป ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 ขอเชิญสมาชิกเสนอ
นายมนัส คลอดเพ็ง
ขอเสนอนางวงเดือน รักบางบูรณ์ ส.อบต.ม.10
ส.อบต.ม.9


นายประคิ่น ทองมี
ขอผู้รับรองจำนวนไม่น้อยกว่า 2 ท่าน
ประธานสภาฯ

       

1. นายถาวร ไพบูลย์ภัทรพงศ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6
2. นายสมเกียรติ ฤทธิขาบ  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9
มีผู้รับรองถูกต้อง ขอเชิญสมาชิกเสนอต่อ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนออีก ถือว่าที่ประชุมมีมติให้ นางวงเดือน รักบางบูรณ์ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 ต่อไป ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 ขอเชิญสมาชิกเสนอ
นางวงเดือน รักบางบูรณ์
ขอเสนอนายธนาธิป แดงขาว ส.อบต.ม.10
ส.อบต.ม.10


นายประคิ่น ทองมี
ขอผู้รับรองจำนวนไม่น้อยกว่า 2 ท่าน
ประธานสภาฯ

1. นายนุกูล เมืองรอด ส.อบต.ม.1



2. นายมนัส คลอดเพ็ง ส.อบต.ม.9
มีผู้รับรองถูกต้อง ขอเชิญสมาชิกเสนอต่อ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนออีก ถือว่าที่ประชุมมีมติให้ นายธนาธิป แดงขาว เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3  


สรุปว่าที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ 3 ท่าน คือ
1. นายมนัส คลอดเพ็ง
2. นางวงเดือน รักบางบูรณ์
3. นายธนาธิป แดงขาว
เป็นคณะกรรมการแปรญัตติฯ เมื่อเลือกคณะกรรมการแปรญัตติครบตามจำนวนแล้ว ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 2547 (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 2) 2554 ข้อ 49 ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาฯ ลงมติรับหลักการแล้ว ให้ประธานสภาฯ ส่งร่างข้อบัญญัตินั้นให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด และที่ประชุมสภาฯจะต้องกำหนดระยะเวลาการเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติทั้งนี้ต้องกำหนดเวลาเสนอไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแต่สภาฯมีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณนั้น ขอเชิญสมาชิกเสนอการกำหนดระยะเวลาการเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติและกำหนดให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาให้แล้วเสร็จตามมติของสภาฯ ด้วย ขอเชิญเสนอ
นายมนัส คลอดเพ็ง
ขอเสนอกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมมารแปรญัตติ จำนวน 3 วัน
ส.อบต.ม.9
ตั้งแต่วันที่ 30 สิงหาคม 2564ถึง วันที่ 1 กันยายน 2564ระหว่างเวลา         08.30-16.30 น ในวันเวลาราชการและกำหนดสถานที่ยื่นคำแปรญัตติ              ณ อบต.ป่าระกำ และกำหนดให้คณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้พิจารณาคำแปรญัตติที่รับมาในวันที่ 2 กันยายน 2564 เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป และกำหนดสถานที่ประชุมพิจารณาคำแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติฯ ณ ห้องประชุมสภา อบต.ป่าระกำ ขอขอบคุณ
นายประคิ่น ทองมี
ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอต่อ มีสมาชิกจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ถ้าไม่มี ฉะนั้นประธานสภาฯ

หากสมาชิกท่านใดจะเสนอคำแปรญัตติฯ ก็ให้ยื่นหนังสือคำแปรญัตติต่อไป ผมขอ
มติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นด้วยตามที่สมาชิกสภาฯเสนอการกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 3 วัน ตั้งแต่วันที่ 30 สิงหาคม พ.ศ.2564 ถึงวันที่ 1 กันยายน 2564ระหว่างเวลา 08.30-16.30 น. ในวันเวลาราชการและกำหนดสถานที่ยื่นคำแปรญัตติ ณ ที่ทำการ อบต.และได้กำหนดให้คณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาคำแปรญัตติที่รับมาในวันที่ 2 กันยายน 2564 เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมสภาฯ อบต
. 
โปรดยกมือขึ้น
ที่ประชุมมีมติ

เห็นชอบ

11

เสียง
ไม่เห็นชอบ
 -

เสียง
งดออกเสียง
 9

เสียง
เป็นอันว่าที่ประชุมสภาฯเห็นชอบกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ จำนวน 3 วัน ตั้งแต่วันที่ 30 สิงหาคม 2564 ถึง วันที่ 1 กันยายน 2564 ระหว่างเวลา      08.30 -16.30น. ในวันเวลาราชการและกำหนดสถานที่ยื่นคำแปรญัตติฯ            ณ ที่ทำการ อบต.ป่าระกำ และกำหนดให้คณะกรรมการแปรญัตติฯได้พิจารณาคำแปรญัตติฯที่รับมาในวันที่ 2 กันยายน 2564 เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป และกำหนดสถานที่ประชุมพิจารณาคำแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติฯ ณ ห้องประชุมสภา อบต.ป่าระกำ และให้ยื่นเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติ และขอนัดประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2564 ในวาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติและวาระที่3 ขั้นลงมติ จะประชุมสภาฯ ในวันอังคารที่ 7 กันยายน 2564 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาฯ โดยไม่แจกหนังสือเชิญประชุมฯ ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ขอเชิญ
ระเบียบวาระที่ 4
เรื่องอื่นๆ
นายประคิ่น ทองมี
ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภาฯท่านใดจะปรึกษาหรือไม่ ขอเชิญครับ
ประธานสภาฯ


นายประเทือง ทองมี
เรียนประธานสภาฯ กระผมขออนุญาตให้เจ้าหน้าที่ที่ได้ย้ายมาใหม่ได้แนะนำตัว
รองนายก อบต.
น.ส.รัตนันต์ ฉายารักษ์
เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ดิฉัน น.ส.รัตนันต์ ฉายารักษ์ ได้ย้ายมาจาก 
นิติกร
อบต.เพหลา อ.คลองท่อม จ.กระบี่ ตำแหน่งนิติกร จะตั้งใจปฏิบัติหน้าที่และยินดีให้ คำปรึกษาในการทำงานให้ดีที่สุด
นายประเทือง ทองมี
เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกอบต.ทุกท่าน กระผมขอแจ้งโครงการตามที่คณะ
เลขานุการสภาฯ
ผู้บริหารได้ขอสนับสนุนงบประมาณเงินอุดหนุนเฉาะกิจ ปี2565 ของกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน 4 โครงการ ได้รับการแจ้งมา จำนวน 1 โครงการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายไร่เจริญ หมู่ที่ 4 ต.ป่าระกำ กว้าง 4 เมตร ยาว 1,300 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางข้างละ 0.50 เมตร จำนวนเงิน4,460,000 บาท ยังเหลือขั้นตอนกรมโอนงบประมาณมาให้จังหวัด และ           อบต.ป่าระกำจะต้องดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างต่อไป จึงขอชี้แจงให้ได้รับทราบ ส่วนเงินอุดหนุนเฉพาะกิจที่เหลือจ่ายได้รับการอุดหนุนจากกรม จำนวน 3 โครงการ
1. โครงการขยายเขตประปา หมู่บ้าน หมู่ที่ 3 ต.ป่าระกำ งบประมาณ 280,000 บาท
2. โครงการปรับปรุงประปาหมู่บ้าน ติดตั้งถังกรอง เพื่อปรับปรุงคุณภาพน้ำ หมู่ที่ 3 ต.ป่าระกำ งบประมาณ 218,000 บาท
3. โครงการปรับปรุงประปาหมู่บ้านติดตั้งถังกรอง เพื่อปรับปรุงคุณภาพน้ำ หมู่ที่ 4 ต.ป่าระกำ งบประมาณ 248,000 บาท
สำหรับโครงการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 3 ต.ป่าระกำ สระน้ำบ้านหัวป่าขลู่ ได้รับแจ้งด้วยวาจาจากจังหวัดว่า ครม. ได้มีอนุมัติแล้ว แต่ต้องรอหนังสือเป็นทางการ งบประมาณ 5,000,000 บาท เป็นเงินอุดหนุนเฉพาะกิจได้ขอไปยังกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น

ส่วนงบประมาณขององค์การบริหารส่วนจังหวัด วันก่อนทางนายก อบจ.ได้เดินทางมาตรวจงานปรับปรุงถนนลาดยาง หน้า รพ.สต.บ้านหัวป่าขลู่ ได้ดำเนินการเสร็จสิ้นแล้วสำหรับการจ่ายขาดเงินสะสม ของ อบจ.ได้มีการอนุมัติงบประมาณสายวัดป่าระกำเหนือ-วัดป่าระกำใต้ งบประมาณ 5,100,000 บาท และถนน                สายหัวป่าขลู่-บางศาลา ซ่อมแซมถนนประมาณ 2-3 ล้านบาท ขอแจ้งให้สมาชิก อบต.ได้รับทราบเพียงแค่นี้ ขอขอบคุณครับ
นายนุกล เมืองรอด
เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.กระผมขอฝากผู้บริหาร เรื่อง ซ่อมแซม
ส.อบต.ม.1
ไฟฟ้าสาธารณะในหมู่บ้านด้วย ประมาณ 3-4 จุด
นายประเทือง ทองมี
เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกอบต.ทุกท่าน ตามท่าน นายก อบต.ได้มอบให้
รองนายก อบต.
รับผิดชอบกองช่าง กระผมขอตรวจสอบงบประมาณก่อนว่ามีเพียงพอหรือไม่โครงการอื่นๆในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2564 ยังไม่ได้ดำเนินการ ก็ต้องตรวจสอบหากมีงบประมาณเพียงพอ ก็จะขอกันเงินไว้ให้ต่อไป เรื่องซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะให้แต่ละหมู่มาเขียนคำร้องไว้ ส่วนไฟฟ้าสาธารณะที่อยู่ในข้อบัญญัติงบประมาณประจำปี 2564  อบต.ได้โอนเงินสนับสนุนให้การไฟฟ้าไปแล้วในการเดินสายดับไปแล้วและเดินสายดับเสร็จแล้วหากมีหนังสือแจ้งมาให้ อบต.ทาง อบต.จะทำหนังสือขออนุญาตติดตั้งไฟฟ้าแต่ละจุดต่อไปจะให้แล้วเสร็จภายในเดือนกันยายนนี้ 


งบประมาณของรองนายกรัฐมนตรีท่านวิษณุ  เครืองาม ได้รับแจ้งว่ามีโอกาสได้รับงบประมาณถนนคอนกรีตสาย ม.6-ในไร่ ระยะทาง 1,200 เมตร
นายประคิ่น  ทองมี

ไม่ทราบว่ามีสมาชิก อบต.ท่านใดมีเรื่องอะไรเพิ่มเติม หากไม่มีกระผม
ประธานสภาฯ
ขอขอบคุณคณะผู้บริหารและสมาชิก อบต.และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน กระผมขอปิดการประชุมเพียงแค่นี้
เลิกประชุม
เวลา 12.00 น.




(ลงชื่อ)     สมโชค ศรีรอด     บันทึกรายงานการประชุม




           (นายสมโชค ศรีรอด     )



                        เลขานุการสภาฯ อบต.ป่าระกำ
(ลงชื่อ)     นายประคิ่น ทองมี
             (นายประคิ่น ทองมี)
 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลป่าระกำ
(ลงชื่อ)
พิรม สุขทอง

 (ลงชื่อ)
  ธนาธิป แดงขาว
       (ลงชื่อ) สมเกียรติ ฤทธิขาบ

     (นายพิรม สุขทอง)

          (นายธนาธิป แดงขาว) 

(นายสมเกียรติ ฤทธิขาบ)

คณะกรรมการตรวจรายงาน          คณะกรรมการตรวจรายงาน                 คณะกรรมการตรวจรายงาน
